AEN Aocnpomopyov XyoAn unyovikeov 11.01.2022
Epappoopéva Madnpotuca I

OVOLOTETMVULLO v etetteeentee et e eeeeeeieeeeieeeenaeeens
Oépa 1 (2 povaodeg)
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Oépa 2 (2 povaodeg)
ATO TOVG TOPUKAT® ETAVENUEVOVS TVOKEG YOPAKTNPIOTE TO AVTIGTOLYO YPOUUKA
CLOTHWOTA OC: adOVaTO, adploTo (AmEPeg AVOELS), Ex®V HOVO TN UNdEVIKN AVoT,
EXYOV LOVASIKT AVOT SLPOPETIKT TNG UNOEVIKNC.
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Oépa 3 (2 povaoeg)
Av z=a+bi, pe abeR, dsifte 6t z+z=2a, z—z=2bi, z-z=a"+b>,

(Z):Z.
Oépa 4 (1,5 povaoda)
Av z,=a,+bi, z, =a, +byi, 6mov a,,a,,b,b, e R, vo derybel 6110 2, +2, =2 +2z,,

Z)—Zy=Z,—Zy, Z"Zy=2Z'Z,.
Ofpa 5 (2 povaodeg)
Na pedetn0el g mpog ™ povotovia, Ta aKpOTATA, TV KOAOTNTA —KVPTOTNTA Kot TO

onueio kopmAg n cuvapon f(x)=2x" —3x+5.

Oépa 6 (0,5 povada).
YnoAoyiote T0 OAOKANpOLLOL j logx dx =...

®¢uata 160dvvapa.
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